Fondazione ONLUS Casa di Riposo Leandra

Deliberazione N. 11

VERBALE DI DELIBERAZIONE

OGGETTO: INSEDIAMENTO CONSIGLIO D'AMMINISTRAZIONE DELLA FONDAZIONE ONLUS CASA DI RIPOSO LEANDRA

L'anno duemiladiciannove, il giorno MARTEDI' 01 del mese di OTTOBRE alle ore 18,00 nell'apposita Sala Consigliare si è riunito il Consiglio di Amministrazione

All'appello risultano:

		Presenti	Assenti
Sig. LUCIANO PASTORIO Sig. CLAUDIO ROCCA Sig. CARLA MADOGLIO Sig. ENZO BELUFFI Sig. GIANPIETRO BAROZZI	ConsigliereConsigliereConsigliereConsigliereConsigliere	X X X X	
	TOTALI	5	

Assume le funzioni di Segretario la Dr.ssa Debora Bosio per la redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Consigliere anziano Sig. Claudio Rocca assume la presidenza temporanea e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato



IL CONSIGLIO D'AMMINISTRAZIONE

- Premesso che, ai sensi dell'art. 6 comma 3 dello Statuto della Fondazione Casa di Riposo Leandra, il Presidente uscente, Arch. Luciano Pastorio, ha proceduto alla formale convocazione della presente seduta d'insediamento del nuovo Consiglio d'Amministrazione della Fondazione ONLUS Casa di Riposo Leandra;
- Preso atto dell'avvenuta nomina, da parte dei soggetti preposti, di tutti i cinque componenti il Consiglio di Amministrazione assegnati per Statuto, come segue:
 - 1. Barozzi Gianpietro, nato a Bozzolo (MN) l'8.1.1956, nominato dal Consiglio Comunale con deliberazione n. 19 del 20.9.2019;
 - 2. Beluffi Enzo, nato ad Asola (MN) il 12.7.1963, nominato dal Sindaco del comune di Canneto sull'Oglio con decreto n. 21 del 23.9.2019;
 - 3. Madoglio Carla, nata a Canneto sull'Oglio (MN) il 02.11.1949, nominata con deliberazione del Consiglio Comunale n. 19 del 20.9.2019;
 - 4. Pastorio Luciano, nato ad Asola (MN) il 12.7.1973, nominato dal Consiglio d'Amministrazione della RSA con deliberazione n. 10 del 24.9.2019;
 - 5. Rocca Claudio, nato Cremona il 19.9.1948, nominato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 19 del 20.9.2019;
- Dato atto che il decreto n. 21 del 23.9.2019 del Sindaco del Comune di Canneto sull'Oglio e i nominativi della deliberazione n. 19 del 20.9.2019 del Consiglio Comunale di Canneto sull'Oglio sono stati formalmente trasmessi a questa Fondazione, tramite PEC, in data 23.9.2019, nostro prot. n. 3161 del 24.9.2019;
- Verificato, su espressa formale dichiarazione dei consiglieri interessati, che nessuno dei nominati risulta trovarsi nelle condizioni di ineleggibilità o incompatibilità previste dall'art.
 9 del vigente statuto;
- Dato atto che il Consiglio d'Amministrazione della Fondazione ONLUS Casa di Riposo Leandra, come costituito col presente provvedimento, resterà in carica per cinque anni

decorrenti dalla data odierna così come previsto dall'art. 7 – comma 1 – del vigente Statuto:

- Visto il vigente Statuto della Fondazione ONLUS Casa di Riposo Leandra, esecutivo ai sensi di legge;
- Con voti unanimi favorevoli, palesemente espressi;

DELIBERA

- 1) Di convalidare la nomina dei componenti il nuovo Consiglio d'Amministrazione della Fondazione ONLUS Casa di Riposo Leandra, dando atto che, su espressa formale dichiarazione dei Consiglieri interessati, nessuno dei nominati risulta trovarsi nelle condizioni di ineleggibilità o incompatibilità previste dall'art. 9 del vigente Statuto dell'Ente e dalle norme in esso richiamate.
- 2) Di dichiarare formalmente insediato il Consiglio d'Amministrazione della Fondazione ONLUS Casa di Riposo Leandra così costituito:
 - o Barozzi Gianpietro, nato a Bozzolo (MN) l'8.1.1956, nominato dal Consiglio Comunale con deliberazione n. 19 del 20.9.2019;
 - o Beluffi Enzo, nato ad Asola (MN) il 12.7.1963, nominato dal Sindaco del comune di Canneto sull'Oglio con decreto n. 21 del 23.9.2019;
 - o Madoglio Carla, nata a Canneto sull'Oglio (MN) il 02.11.1949, nominata con deliberazione del Consiglio Comunale n. 19 del 20.9.2019;
 - o Pastorio Luciano, nato ad Asola (MN) il 12.7.1973, nominato dal Consiglio d'Amministrazione della RSA con deliberazione n. 10 del 241.9.2019;
 - o Rocca Claudio, nato Cremona il 19.9.1948, nominato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 19 del 20.9.2019.
- 3) Di dare atto che, il Consiglio d'Amministrazione, come costituito col presente provvedimento, resterà in carica per cinque anni decorrenti dalla data odierna, come previsto dall'art. 7 comma 1 del vigente Statuto.

- 4) Di trasmettere copia del presente provvedimento all'ATS della Provincia di Mantova e al Comune di Canneto sull'Oglio.
- 5) Di pubblicare la presente deliberazione per quindici giorni consecutivi.
- 6) Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo.